

中国最高层领导首次就撞船事件发表讲话

温家宝敦促日方立即无条件放人

据新华社电 国务院总理温家宝当地时间21日晚在纽约会见旅美华侨华人、中资机构及留学生代表时说,钓鱼岛是中国的领土,日方最近在钓鱼岛海域抓扣中国渔民和渔船,至今不释放中方船长,这是完全非法的、无理的,已经对中方船长及其家人造成严重伤害,并激起海内外全体中国人的愤怒。中方多次严正交涉,日方置若罔闻,中国政府不得不采取必要的反制措施。在此,我强烈敦促

日方立即无条件放人。如果日方一意孤行,中方将进一步采取行动,由此产生的一切严重后果,日方要承担全部责任。

温家宝指出,经过多年艰苦努力,中日关系得到改善和发展,这一良好势头遭到严重破坏,完全是日方一手造成的。日本政府应当迅速改变错误做法,使中日关系回到正确轨道上来,这符合两国人民的根本利益,也符合和平、合作的世界潮流。



外交部: 日方玩弄欺骗国际舆论的把戏没有出路

星报综合报道 据外交部网站消息,外交部发言人姜瑜昨日就“撞船事件”答记者问。她说,日方只有立即纠正错误,无条件放还中方船长,才能避免两国关系受到进一步伤害。玩弄欺骗世人和国际舆论的把戏是没有出路的。

问:据报道,日方称日本政府对“撞船事件”持冷静态度,将继续按国内法处理此事,希望中方也保持冷静,双方可通过高层渠道进行沟通。请问中方有何评论?

答:钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土。日方在钓鱼岛海域非法抓扣中国渔民和渔船,顽固坚持对中方船长履行所谓国内司法程序,是对中国领土主权的严重侵犯和公然挑战,激起中国人民的强烈愤慨并严重损害了中日关系。中方理所当然

要作出必要回应。日方的狡辩是站不住脚的。日方只有立即纠正错误,无条件放还中方船长,才能避免两国关系受到进一步伤害。玩弄欺骗世人和国际舆论的把戏是没有出路的。

问:据报道,日方表示丰富日中战略互惠关系的内涵十分重要,要基于这一判断处理“撞船事件”。请问中方有何评论?

答:日方此次在钓鱼岛海域非法抓扣中方渔民渔船,并在其后接连采取升级行动,严重违反了中日第四个政治文件关于通过对话协商解决问题的原则和中日战略互惠关系的精神。如果日方真正重视两国关系,就应立即纠正错误,无条件放还中方船长,防止两国关系受到进一步伤害。

中美汇率战继续升级 奥巴马称将制裁中国

星报综合消息 奥巴马20日在接受美国财经电视台“CNBC”采访时表示,人民币币值被低估,这“不符合市场实际情况并让中国在双边贸易中获得竞争优势”。他称,“我们对中国表示,鉴于中国经济增长、民众变富、出口增加,中国应该让人民币升值,根据市场情况做出调整”,“他们在理论上认同,但在实际操作方面并未尽全力。”

此外,奥巴马还称,为建立更公平的中美贸易关系,美国政府将先于世贸组织对中国采取更多制裁举措。“我们将比过去更有效地执行相关贸易法。”奥巴马说。奥巴马这一表态,令美国对人民币汇改的尖锐言辞继续升级。

2010年诺贝尔奖 奖项揭晓日期确定

据新华社电 瑞典卡罗林斯卡医学院21日宣布,它将于10月4日公布今年诺贝尔医学或生理学奖得主名单。

根据记者当天收到的卡罗林斯卡医学院电子邮件,2010年诺贝尔医学或生理学奖得主名单定于当地时间10月4日上午11时30分宣布,宣布地点仍为卡罗林斯卡医学院的诺贝尔论坛大厅。

瑞典皇家科学院上周宣布,2010年诺贝尔物理学奖、化学奖和经济学奖得主名单将分别于10月5日、6日和11日公布。瑞典诺贝尔基金会此前也已宣布,2010年诺贝尔和平奖将于10月8日在挪威首都奥斯陆揭晓。

根据传统,诺贝尔文学奖的揭晓日期要在较晚些时候由瑞典文学院宣布。不过,往年的诺贝尔文学奖揭晓日期都安排在星期四。因此,今年文学奖公布获奖者的日期很可能定在10月7日。

今年每项诺贝尔奖奖金的金额仍为1000万瑞典克朗(约合146万美元)。

纽约亿万富翁市长很是“抠门” 身价超过180亿美元,两双工作皮鞋穿了整整10年



现年68岁的纽约市长迈克尔·布隆博格身价超过180亿美元的亿万富翁,在《福布斯》世界富豪榜上排名第23位。和许多一掷千金的富豪不同,家财万贯的布隆博格却十年如一日地过着“抠门”的生活。令人难以置信的是,他总共只有两双工作皮鞋,而且已经穿了整整10年! 星报综合



两双皮鞋已穿了10年

布隆博格的两双皮鞋均是经典款式的黑色休闲皮鞋,大小是9EE号(美国尺码,相当于41码)。他在2001年当市长前,就开始穿这两双皮鞋,至今已穿了10年。布隆博格十分爱惜他的鞋子,平时两双鞋子轮流穿,隔一天穿一双。而一旦鞋底磨破变旧之后,并不丢掉,而是拿去找修鞋匠修补一下,或者更换鞋底再继续穿。

旧皮鞋还能再穿10年

由于皮鞋太旧,以至于连他自己也觉得“羞于见人”。不久前,当布隆博格与美国第一夫人米歇尔并肩坐在一起谈话时,他下意识地将两只脚团缩在一起,似乎试图将脚上的旧皮鞋“藏起来”(见左图)。

“他只买他需要的东西”

他之所以10年只穿两双皮鞋,绝不是因为“买不起”。布隆博格的发言人斯图·罗瑟称:“布隆博格可以买任何他想要的鞋子,但他喜欢这样。这两双鞋都非常舒适实用,因此他觉得没必要再买新鞋。”

尽管拥有一辈子都花不完的巨额

如今两双皮鞋上的商标都已磨损得无影无踪,以至于布隆博格自己都记不得是什么牌子。纽约皮鞋专家认为,布隆博格的两双皮鞋中至少一双是由皮鞋公司“Cole Haan”制造。该品牌专卖店的一名售货员也称,这双鞋应该是该公司多年前推出的一款名为“Dennehy”的守旧派鞋型,零售价为328美元,但目前已停产。

布隆博格两双皮鞋穿了10年的秘闻曝光后,令许多美国民众大跌眼镜。但业内人士称,如果保养得当,这两双皮鞋甚至还可以再陪伴布隆博格10年!

财富,但布隆博格却极其节俭朴素,无论在个人开支或者政府财政方面都很节省。罗瑟举例称:“比如买一杯咖啡时,他总是向店员强调选分量最小的给他。他只买他想要喝的饮料,只买他需要的东西。”

伊朗阅兵仪式上发生爆炸9死20伤

星报综合消息 伊朗武装部队9月22日举行盛大阅兵式,纪念两伊战争爆发30周年。在西北部城市马哈巴德举行的阅兵式上发生爆炸袭击,造成9人死亡,20人受伤。

9月22日是两伊战争爆发30周年纪念日,伊朗武装部队在位于德黑兰南郊的霍梅尼陵园广场举行盛大阅兵式。阅兵式上伊朗正规军、伊斯兰革命卫队以及各地

民兵纷纷亮相展示风采。阅兵式上还展示了射程达2000公里的“泥石”和“流星3”中程导弹、刚刚交付部队使用的第三代“征服者-110”导弹、新近研发成功的“卡卡尔”无人轰炸机等大批国产先进武器。

据报道,当地时间上午11时,在伊朗西阿塞拜疆省马哈巴德市举行的阅兵式上发生一起恐怖袭击,一枚炸弹在观看阅兵式

的路边人群中爆炸,造成9人死亡,20人受伤,伤亡者大多数为妇女和儿童。伊朗伊斯兰共和国通讯社当天援引西阿塞拜疆省省长瓦希德·贾拉尔扎德的话说,当时一支武装部队正在举行“国防周”阅兵式,死伤者多数为正在观看阅兵式的妇女和儿童。贾拉尔扎德指责这起“恐怖袭击事件”系库尔德分裂分子所为。